

Змагання до Дня козацтва

# «Де козак, там і слава»



Підготувала  
педагог-організатор  
Савчук Н.О.

- Мета:**
- *Формувати інтерес учнів до історії та культури українського козацтва;*
  - *Сприяти патріотичному вихованню, баченню своєї особистості як частки великого українського народу;*
  - *Сприяти розвитку загальної витривалості, спритності, швидкості;*
  - *Виховувати в учнів культуру поведінки, почуття гідності, колективізму.*

**Ведуча.** Доброго дня, любі друзі. Дозвольте привітати вас із Днем захисника України. Сьогодні в нас свято «Де козак, там і слава», присвячене Покрові.

**Ведуча.** Ми роду козацького діти,  
Ми любимо сонце і квіти  
І сонце нам шле свій привіт.  
Ми роду козацького діти,  
Землі української цвіт.

**Ведуча.** Ми зібралися, щоб переконатися, що ми є нащадками славного козацького роду, і в наших жилах тече кров сміливих, відважних, розумних людей – вільних козаків.

**Ведуча.** І в цьому нам допоможуть славні козаки нашої школи. Давайте привітаємо їх бурхливими оплесками.  
*(Під козацький марш виходять команди, шикуються на своїх місцях)*

**Ведуча.** Любі хлопці. На вас чекають складні випробування. Сьогодні ви проявите силу, спритність, швидкість, кмітливість, уважність, та витривалість.

**Ведуча.** А щоб у нас на святі все було по справедливості, представимо наше шановне журі.

---

---

**Ведуча.** Ну що ж, давайте сьогодні постараємося бути як наші славні предки - козаки запорозькі. Жили козаки куренями. Йдучи в бій, кожен курінь вибирав собі курінного отаман. Порадьтеся, хлопці, хто буде у вас курінним отаманом.  
*(Вибір отаманів).*

**Ведуча.** Загони! Рівняйсь! Струнко!  
До переліку гасел приготуватися!  
А Отамани представляють свої загони!

**Ведуча.** Розпочнемо з загону учнів 8 класу.

*(команди по черзі називають назву та девіз)*

**Ведуча.** Наша вільна Україна,  
Наше щастя і наш рай!  
Чи на світі є країна  
Ще миліша за наш край?

**Ведуча.** І в щасливі, й злі години  
Ми для неї живемо,  
На Вкраїні, для Вкраїни  
Будем жити й помremo...

**Вчитель.** І як сказали вже наші дівчата для того, щоб захищати свою країну, треба бути розумним, сильним та спритним.

Отже у нас є дві команди КОЗАКИ і ЗАПОРОЖЦІ.

Кожна команда має свого отамана. І саме отаман має дбати про козаків свого куреня. Тому перший конкурс перевірить, у якого отамана сильніша рука.

### **1 конкурс «Сильна рука».**

*Змагання між курінними отаманами*. Хлопці покажіть свою силу, а переможець принесе своїй команді 5 балів.

Просимо до столу. Ліву руку кладете на стіл. Праву ліктем ставите на парту і чия рука кого переважить. Покажіть свою силу, а переможець принесе своїй команді 5 балів.

### **2 конкурс «Як козаки через річку переправлялися»**

Кожна команда отримує 1 гімнастичний обруч. Перший учасник стоїть "на другому березі річки" - на відстані навпроти своєї команди в середині обруча. За сигналом біжить до команди, накидує обруч на наступного учасника і вони разом "переправляються" - біжать до місця переправи, де перший учасник залишається, а другий вертається за наступним, і так далі, поки вся команда не переправиться на "другий берег річки". Виграє команда, яка виконала вправу скоріше за всіх.

**3 конкурс «Бій півнів».** Потрібно двоє козаків від куреня. Змагаються по парах. Спочатку перша пара, потім друга. В колі стрибаючи на одній нозі, потрібно випхати один одного за кола.

**Вчитель.** А ми надаємо можливість нашим козакам відпочити перед наступними випробуваннями.

Козаки всі спритні, здібні.  
Чи є ще до них подібні?  
Потомились? Діло в тому,  
Їм потрібно зняти втому.  
Відпочинок – справа звична:  
Для всіх пауза музична.

## **Танець «Гопачок» у виконанні учнів 2 класу**

### **4 конкурс «Стрибки на конях»**

Адже кінь для козака - вірний товариш.  
Ваше завдання сісти на коня (м'яч між ніг), прострибати навколо стільця і назад.  
Яка команда швидше повернеться, та і переможе.

### **5 конкурс Вікторина**

З давніх-давен в Україні козаки славились силою, спритністю, мали гостре око, розумні голови. Ось ми зараз і побачимо, а чи могли б сучасні юнаки претендувати на високе звання – козаки.

#### ***Вікторина***

1. Як називається зачіска козака? (оселедець)
2. Як називалось місце, де жили козаки? (курінь)
3. Яка їжа була в козаків найулюбленішою? (каша)
4. Як називався козацький ватажок? (отаман, кошовий)
5. Назвіть найвідомішого гетьмана України. (Богдан Хмельницький)
6. Як називався козацький човен? (чайка)

### **6 конкурс «Втеча з полону»**

У житті козака було безліч пригод, безліч несподіванок, Бувало й таке, що потрапляв козак у полон. Що тоді робити, треба ж якось вибиратися? Ваше завдання стрибки в мішках із. Учасники свята шикуються на лінії старту. Після сигналу перший член команди залазить у мішок по пояс і стрибками рухається до фінішу і назад, де передає мішок наступному учаснику. Виграє команда, яка першою виконала поставлене завдання всім складом.

### **7 конкурс «Забави кошоварів»**

На столах знаходяться змішані горох, квасоля, кукурудза. По сигналу потрібно всією командою прибігти до столів і як найшвидше розібрати на окремі тарілки все змішане (тобто: на одній тарілці тільки горох, на другій – квасоля і так далі) і всією командою потім повернутися назад.

### **8 конкурс «Як козаки гуртувалися»**

Усі члени команди стоять один за одним та тримають ліву руку на лівому плечі того, хто стоїть попереду, а правою рукою тримають свою праву ногу. За сигналом всі команди починають стрибати на одній нозі до протилежного кінця залу. Виграє команда, яка прибула першою і жодного разу не розірвала ланцюг.

### **9 конкурс «Козацька кмітливість»**

Учні по-діляються парами, беруться за руки, відвівши їх у сторони. Між лобами треба покласти повітряну кульку. Пари рухаються приставним кроком до протилежного кінця залу, а потім назад до своєї команди. Естафету передають, поклавши кульку між лобами наступної пари. Виграє команда, яка першою закінчить рух.

### **10 конкурс «Паучок»**

Учасники в положенні в упорі, руки витягнувши взад, ногами іти вперед. Дійти до стільця, встати прибігти назад і передати естафету наступному учаснику.

### **11 конкурс «Перетягування канату»**

Ось і закінчилися змагання. Наші команди показали, що вони - гідні нащадки славного козацького роду, справжні козаки. Тож давайте їх привітаємо ще раз бурхливими оплисками.

Здорові діти – нація здорова,  
Багата Україна і чудова.  
Тож здоровими ростіть,  
В майбутнє добрими ідіть.

### **Танець «Це моя земля»**

Оголошення результатів конкурсу.

